ПРИЛОЖЕНИЕ 1
к приказу Министерства юстиции
Донецкой Народной Республики
от 01.03.2016  № 165

ОПИСАНИЕ
гербовой печати органа технической инвентаризации, учета и оценки недвижимого имущества
Донецкой Народной Республики

Гербовая печать органа технической инвентаризации, учета и оценки недвижимого имущества Донецкой Народной Республики (далее - печать) изготавливается в одном экземпляре, имеет форму правильного круга диаметром 45 мм, по внешнему кольцу клише гербовой печати ограничивается двойным ободом, внешний диаметр которого составляет 45 мм и толщиной линии 0,5 мм, внутренний диаметр 43 мм и толщиной 0,25 мм.
В центральном поле клише гербовой печати располагается в зеркальном изображении Герб Донецкой Народной Республики шириной 20 мм, высотой 20 мм.
Центральное поле клише гербовой печати выделяется кольцевой линией с толщиной не более 0,25 мм. От кольцевой линии до внутреннего диаметра двойного обода 10 мм.
На гербовой печати между кольцевой линией и внутренней линией двойного обода симметрично относительно вертикальной оси клише располагаются концентрические строки информационного поля, содержащие  следующую информацию:
в верхней строке - надпись по часовой стрелке «ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА», против часовой стрелки, ограниченный символами «*» идентификационный код органа технической инвентаризации, учета и оценки недвижимого имущества оптимальным рубленным шрифтом;
в средней и нижней строках - полное наименование органа технической инвентаризации, учета и оценки недвижимого имущества в именительном падеже на русском языке оптимальным рубленным шрифтом;
Все надписи выполнены специальным шрифтом.
Печать изготавливается из резины.
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