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[bookmark: _GoBack]Временное положение о порядке ведения 
Государственного реестра вещных прав на недвижимое имущество 

I. Общие положения
[bookmark: n12]
1.1. Настоящее Временное положение определяет процедуру ведения Государственного реестра прав на недвижимое имущество (далее - Государственный реестр прав).
[bookmark: n13]1.2. В настоящем Временном положении под термином "именованный объект" следует понимать гидрографический, социально-экономический, природно-заповедный или другой подобный объект.
[bookmark: n14]Другие термины в этом Временном положении используются в значении, приведенном в нормативных правовых актах, относящихся к сфере государственной регистрации вещных прав на недвижимое имущество и их отягощений (обременений).
[bookmark: n15][bookmark: n16]1.3. Ведение Государственного реестра прав осуществляется на русском языке.
[bookmark: n17]1.4. Ведение Государственного реестра прав предусматривает:
[bookmark: n18]1.4.1. Регистрацию заявлений (запросов) в базе данных о регистрации заявлений и запросов Государственного реестра прав (далее - база данных о регистрации заявлений и запросов);
[bookmark: n19]1.4.2. Поиск сведений в Государственном реестре прав;
[bookmark: n20]1.4.3. Оформление решений, свидетельств о праве собственности на недвижимое имущество;
[bookmark: n21]1.4.4. Открытие разделов Государственного реестра прав и (или) внесение записей в него;
[bookmark: n22]1.4.5. Внесение изменений в записи Государственного реестра прав, внесения записей об отмене государственной регистрации прав на недвижимое имущество и их отягощений (далее - государственная регистрация прав), отмена записей Государственного реестра прав;
[bookmark: n23][bookmark: n24]1.4.6. Предоставление информации из Государственного реестра прав;
[bookmark: n25]1.4.7. Закрытие разделов Государственного реестра прав.
[bookmark: n26]Ведение Государственного реестра прав осуществляется с помощью технических и программных средств, обеспечивающих формирование и присвоение номеров (регистрационного номера объекта недвижимого имущества, регистрационного номера заявления (запроса), номера записи, индексного номера решения, извлечения, информационной справки, свидетельства и т.п.), формирование карточки приема заявления (запроса), информационных справок, оформления решений, свидетельств о праве собственности на недвижимое имущество, защиту сведений, содержащихся в Государственном реестре прав, от несанкционированных действий, обновления, архивирования и восстановления записей, внесенных в Государственный реестр прав, их поиск, документальное воспроизведение процедуры государственной регистрации прав, предоставление информации из Государственного реестра прав.
[bookmark: n27][bookmark: n28]Номера, которые формируются и присваиваются с помощью программных средств Государственного реестра прав, состоят из цифр, образующих числа натурального ряда, и не повторяются на всей территории Донецкой Народной Республики в пределах нумерации объектов недвижимого имущества, заявлений (запросов), записей, документов, которые формируются с помощью Государственного реестра прав (решений, информационных справок, свидетельств и т.п.).
[bookmark: n29]
II. Регистрация заявлений (запросов) в базе данных о регистрации заявлений и запросов

[bookmark: n30]2.1. Регистрацию заявлений (запросов) в базе данных о регистрации заявлений и запросов проводит орган государственной регистрации прав, путем внесения сведений, указанных в заявлении (запросе), в такую базу данных.
[bookmark: n665]2.2. Орган государственной регистрации прав при регистрации заявления о государственной регистрации права собственности в базе данных о регистрации заявлений и запросов дополнительно к сведениям, указанным в таком заявлении, вносит в указанную базу данных такие сведения:
[bookmark: n703][bookmark: n666]2.2.1. Основание для возникновения права собственности:
[bookmark: n702][bookmark: n667]2.2.1.1. Название документа;
[bookmark: n701][bookmark: n668]2.2.1.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n700][bookmark: n669]2.2.1.3. Номер документа;
[bookmark: n699][bookmark: n670]2.2.1.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n698][bookmark: n671]2.2.1.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n697][bookmark: n672]2.2.1.6. Площадь земельного участка (объекта недвижимого имущества);
[bookmark: n696][bookmark: n673]2.2.1.7. Целевое назначение земельного участка (в случае регистрации заявления в отношении земельного участка);
[bookmark: n695][bookmark: n674]2.2.1.8. Тип объекта недвижимого имущества (в случае регистрации заявления по объекту недвижимого имущества).
[bookmark: n694][bookmark: n675]2.3. Регистрацию решения суда о запрете совершения действий, связанных с государственной регистрацией таких прав, проводит орган государственной регистрации прав путем внесения сведений, указанных в решении суда, в базу данных о регистрации заявлений и запросов, а именно:
[bookmark: n693][bookmark: n676]2.3.1. Основание для внесения записи:
[bookmark: n692][bookmark: n677]2.3.1.1. Название документа;
[bookmark: n691][bookmark: n678]2.3.1.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n690][bookmark: n679]2.3.1.3. Номер документа;
[bookmark: n689][bookmark: n680]2.3.1.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n688][bookmark: n681]2.3.1.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n687][bookmark: n682]2.3.1.6. Кадастровый номер земельного участка (в случае регистрации решения суда относительно земельного участка);
[bookmark: n686][bookmark: n683]2.3.1.7. Местонахождение земельного участка (в случае регистрации решения суда относительно земельного участка);
[bookmark: n685][bookmark: n684]2.3.1.8. Адрес объекта недвижимого имущества (в случае регистрации решения суда по объекту недвижимого имущества).
[bookmark: n664][bookmark: n32]2.4. При регистрации заявлений (запросов) каждому заявлению (запросу) присваивается регистрационный номер, фиксируется дата и время ее (его) регистрации.
[bookmark: n33]Регистрационный номер, дата и время регистрации заявлений (запросов) является идентификатором соответствующего заявления (запроса).
[bookmark: n34]2.5. Во время регистрации заявления (запроса) орган государственной регистрации прав в случаях, предусмотренных законодательством, формирует карточку приема соответствующего заявления (запроса) и оформляет ее в двух экземплярах.
[bookmark: n35][bookmark: n36]Один экземпляр карточки приема заявления (запроса) орган государственной регистрации прав приобщает к документам, поданным заявителем, а второй экземпляр - предоставляет заявителю.
[bookmark: n37][bookmark: n38]2.6. При рассмотрении заявления (запроса) государственный регистратор прав на недвижимое имущество (далее - государственный регистратор прав) вносит в соответствующую запись в базе данных о регистрации заявлений и запросов сведения о реквизитах принятого им решения (дата и индексный номер решения).
[bookmark: n39]2.7. По результатам рассмотрения заявления (запроса) государственный регистратор прав делает в соответствующей записи в базе данных о регистрации заявлений и запросов отметку о рассмотрении такого заявления (запроса) и указывает реквизиты принятого им решения (дата и индексный номер решения) или реквизиты сформированного извлечения, информационной справки из Государственного реестра прав (индексный номер, дата и время формирования).
[bookmark: n40]В случае если заявление отозвано, государственный регистратор прав делает в соответствующей записи в базе данных о регистрации заявлений и запросов отметку об отзыве заявления и указывает реквизиты принятого им решения об оставлении заявления без рассмотрения в связи с ее отзывом (дата и индексный номер решения).





[bookmark: n41]III. Поиск сведений в Государственном реестре прав

[bookmark: n42]3.1. При рассмотрении заявления (запроса) государственный регистратор прав осуществляет поиск в Государственном реестре прав сведений о:
[bookmark: n43]3.1.1. Недвижимом имуществе;
[bookmark: n44]3.1.2. Праве собственности и субъекте этого права;
[bookmark: n45]3.1.3. Других вещных правах и субъектах этих прав;
[bookmark: n46]3.1.4. Ипотеке и субъекте этого права;
[bookmark: n47][bookmark: n48]3.1.5. Обременении прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав.
[bookmark: n49]3.2. Поиск в Государственном реестре прав сведений осуществляется по номеру объекта недвижимого имущества. В случае если сведения о регистрационном номере объекта недвижимого имущества в заявлении (запросе) не значатся, поиск в Государственном реестре прав сведений осуществляется по следующим идентификаторам:
[bookmark: n50]3.2.1. По идентификационным данным физического или юридического лица:
[bookmark: n51]3.2.1.1. Для физического лица - фамилия, имя и (при наличии) отчество, налоговый номер (идентификационный номер);
[bookmark: n52]3.2.1.2. Для физического лица (который в силу своих религиозных или других убеждений отказывается от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщил об этом в соответствующие органы государственной власти и имеет отметку в документе, удостоверяющем личность) - фамилия, имя и (при наличии) отчество, номер и серия паспорта гражданина;
[bookmark: n53]3.2.1.3. Для юридического лица (резидента и нерезидента) - наименование юридического лица и налоговый номер;
[bookmark: n54]3.2.2. По адресу объекта недвижимого имущества (местонахождению земельного участка - название административно-территориальной единицы, района, населенного пункта).
[bookmark: n632][bookmark: n55]В случае осуществления поиска с использованием населенного пункта указывается адрес в пределах такого населенного пункта - название улицы (проспекта, бульвара, площади, переулка и т.п.) или именованного объекта (садовое общество, кооператив, природоохранное учреждение и т.д.), номер объекта недвижимого имущества (здания, строения, сооружения), номер корпуса и (или) номер отдельной части объекта недвижимого имущества (квартиры, помещения и т.д.).
[bookmark: n56]В случае осуществления поиска по названию именованного объекта указывается название именованного объекта (садовое общество, кооператив, природоохранное учреждение и т.д.), номер объекта недвижимого имущества (здания, строения, сооружения), номер корпуса и (или) номер отдельной части объекта недвижимого имущества (квартиры, помещения и т.д.).
[bookmark: n57]Если в составе именованного объекта содержится улица, указывается также название такой улицы (проспекта, бульвара, площади, переулка и т.п.);
[bookmark: n58]3.2.3. По кадастровому номеру земельного участка;
[bookmark: n59]3.2.4. По номеру записи.
[bookmark: n60]3.3. При проведении государственной регистрации прав государственный регистратор прав дополнительно осуществляет поиск других заявлений о государственной регистрации прав и их обременений на тоже имущество и решений судов о запрете совершения действий, связанных с государственной регистрацией таких прав, в базе данных о регистрации заявлений и запросов.
[bookmark: n633][bookmark: n61]3.4. Поиск заявлений о государственной регистрации прав и их обременений в базе данных о регистрации заявлений и запросов осуществляется по номеру объекта недвижимого имущества и идентификаторам, определенных в подпунктах 3.2.2. и 3.2.3. пункта 3.2. настоящего Временного положения.
[bookmark: n62]3.5. При рассмотрении заявления об отзыве заявления о государственной регистрации прав и их обременений в случаях, установленных законодательством, государственный регистратор прав осуществляет поиск в базе данных о регистрации заявлений и запросов соответствующей записи по идентификатору указанного заявления.

[bookmark: n63]IV. Внесение записей в Государственный реестр прав

[bookmark: n64]4.1. После поиска в Государственном реестре прав сведений государственный регистратор прав рассматривает заявление (запрос) и оформляет соответствующее решение, которому присваивается индексный номер, фиксируется дата и время его формирования.
[bookmark: n65]4.2. На основании принятого решения о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений) государственный регистратор прав открывает раздел Государственного реестра прав и вносит записи в Государственный реестр прав.
[bookmark: n66]В случаях, установленных законодательством, государственный регистратор прав на основании принятого решения о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений) вносит записи в специальный раздел Государственного реестра прав.
[bookmark: n67][bookmark: n68]4.3. Раздел Государственного реестра прав открывается государственным регистратором прав на каждый отдельный объект недвижимого имущества, право собственности на который заявлено впервые.
[bookmark: n69]4.4. Раздел Государственного реестра прав состоит из четырех частей, содержащие сведения о:
[bookmark: n70]4.4.1. Недвижимом имуществе;
[bookmark: n71]4.4.2. Праве собственности и субъекте этого права;
[bookmark: n72]4.4.3. Других вещных правах и субъектах этих прав;
[bookmark: n73]4.4.4. Отягощениях (обременениях) прав на недвижимое имущество и субъектах этих прав.
[bookmark: n74]4.5. После открытия государственным регистратором прав раздела Государственного реестра прав и внесения в него записи государственный регистратор прав присваивает объекту недвижимого имущества регистрационный номер.
[bookmark: n75]Регистрационный номер объекта недвижимого имущества является идентификатором раздела Государственного реестра прав, открытого государственным регистратором прав на такой объект.
[bookmark: n76]После внесения государственным регистратором прав записи о вещном праве на недвижимое имущество, об отягощении(обременении) такого права в Государственный реестр прав такой записи присваивается номер, который является ее идентификатором.
[bookmark: n77]Дата и время государственной регистрации возникновения, перехода, прекращения права собственности и иных вещных прав на недвижимое имущество, их обременений, постановки на учет бесхозяйного или выморочного недвижимого имущества фиксируются автоматически и соответствуют дате и времени регистрации заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений) или заявления о постановке на учет бесхозяйного или выморочного недвижимого имущества в базе данных о регистрации заявлений и запросов, согласно которой заявлено государственную регистрацию права собственности и других вещных прав на недвижимое имущество, их обременений, постановку на учет бесхозяйного или выморочного недвижимого имущества.
[bookmark: n78]4.6. В целях проведения государственной регистрации возникновения права собственности государственный регистратор прав вносит в записи о недвижимом имуществе следующие сведения:
[bookmark: n79]4.6.1. В отношении земельного участка:
[bookmark: n80]4.6.1.1. Дата государственной регистрации земельного участка;
[bookmark: n81]4.6.1.2. Наименование органа, который провел государственную регистрацию земельного участка;
[bookmark: n82]4.6.1.3. Кадастровый номер земельного участка;
[bookmark: n83]4.6.1.4. Площадь земельного участка;
[bookmark: n84]4.6.1.5. Целевое назначение земельного участка;
[bookmark: n85][bookmark: n635]4.6.1.6. Местонахождение земельного участка;
[bookmark: n634][bookmark: n86]4.6.1.7. Основание для внесения записи о недвижимом имуществе:
[bookmark: n87]4.6.1.7.1. Название решения;
[bookmark: n88]4.6.1.7.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n89]4.6.1.7.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n90]4.6.1.7.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n91]4.6.1.7.5. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n92][bookmark: n93]В случае если на земельном участке расположен объект недвижимого имущества, право собственности на который зарегистрировано в установленном законодательством порядке, государственный регистратор прав дополнительно вносит сведения о регистрационном номере такого объекта.
[bookmark: n94]4.6.2. В отношении объекта недвижимого имущества:
[bookmark: n95]4.6.2.1. Тип объекта недвижимого имущества (жилой дом, здание, сооружение, квартира, жилое помещение, нежилое помещение и т.д.);
[bookmark: n96]4.6.2.2. Назначение объекта недвижимого имущества (жилой или нежилой);
[bookmark: n97]4.6.2.3. Площадь объекта недвижимого имущества (общая и (при наличии) жилая);
[bookmark: n98]4.6.2.4. Сведения о составных частях объекта недвижимого имущества (наименование и (или) присвоенная литера (буква), общая и (при наличии) жилая площадь объекта недвижимого имущества, который является составной частью сложной вещи и предназначен для обслуживания другой (главной) вещи, связанный с ней общим назначением и является ее принадлежностью);
[bookmark: n99]4.6.2.5. Адрес объекта недвижимого имущества;
[bookmark: n100]4.6.2.6. Основание для внесения записи о недвижимом имуществе:
[bookmark: n101]4.6.2.6.1. Название решения;
[bookmark: n102]4.6.2.6.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n103]4.6.2.6.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n104]4.6.2.6.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n105]4.6.2.6.5. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n106][bookmark: n107]В случае если право собственности на земельный участок, на котором расположен такой объект недвижимого имущества, зарегистрировано в установленном законодательством порядке, государственный регистратор прав дополнительно вносит сведения о регистрационном номере такого земельного участка.
[bookmark: n108]4.6.3. В отношении предприятия как единого имущественного комплекса:
[bookmark: n109]4.6.3.1. Наименование предприятия;
[bookmark: n110]4.6.3.2. Местонахождение предприятия;
[bookmark: n111]4.6.3.3. Дата проведения государственной регистрации предприятия;
[bookmark: n112]4.6.3.4. Идентификационный код;
[bookmark: n113]4.6.3.5. Состав предприятия (перечень недвижимого имущества, входящего в единый имущественный комплекс (земельные участки, здания, сооружения), с указанием их регистрационных номеров);
[bookmark: n114]4.6.3.6. Основание для внесения записи о недвижимом имуществе:
[bookmark: n115]4.6.3.6.1. Название решения;
[bookmark: n116]4.6.3.6.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n117]4.6.3.6.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n118]4.6.3.6.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n119]4.6.3.6.5. Наименование органа государственной регистрации прав;
[bookmark: n120][bookmark: n121]4.6.4. В отношении объекта незавершенного строительства:
[bookmark: n122]4.6.4.1. Техническая характеристика объекта незавершенного строительства;
[bookmark: n123]4.6.4.2. Местоположение объекта незавершенного строительства;
[bookmark: n124]4.6.4.3. Регистрационный номер земельного участка, на котором расположен объект незавершенного строительства;
[bookmark: n125][bookmark: n126][bookmark: n127]4.6.4.4. Основание для внесения записи о недвижимом имуществе:
[bookmark: n128]4.6.4.4.1 Название решения;
[bookmark: n129]4.6.4.4.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n130]4.6.4.4.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n131]4.6.4.4.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n132]4.6.4.4.5. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n133][bookmark: n134]4.7. В случае проведения государственной регистрации возникновения права собственности на недвижимое имущество государственный регистратор прав вносит в запись о праве собственности и субъекта этого права следующие сведения:
[bookmark: n135]4.7.1. В отношении субъекта права собственности:
[bookmark: n136]4.7.1.1. Для физического лица (гражданина, иностранца, лица без гражданства):
[bookmark: n137]4.7.1.1.1. Фамилия, имя и (при наличии) отчество;
[bookmark: n138]4.7.1.1.2. Налоговый номер (кроме граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в документе, удостоверяющем личность);
[bookmark: n139]4.7.1.1.3. Номер и серия паспорта гражданина (для граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в документе, удостоверяющем личность);
[bookmark: n140]4.7.1.1.4. Реквизиты документа, удостоверяющего личность владельца (номер и серия документа, дата его выдачи, сведения о субъекте, который осуществил его выдачу и т.д.).
[bookmark: n141]4.7.1.2. Для юридического лица (резидента и нерезидента):
[bookmark: n142]4.7.1.2.1. Наименование юридического лица;
[bookmark: n143]4.7.1.2.2. Налоговый номер;
[bookmark: n144][bookmark: n148]4.7.1.2.3. Для государства:
[bookmark: n149]4.7.1.2.3.1. Сведения о государстве Донецкой Народной Республике;
[bookmark: n150]4.7.1.2.3.2. Наименование органа государственной власти, который осуществляет управление недвижимым имуществом;
[bookmark: n151]4.7.1.2.3.3. Налоговый номер органа государственной власти.
[bookmark: n152]4.7.2. Форма собственности;
[bookmark: n153]4.7.3. Вид совместной собственности (в случае, когда имущество принадлежит на праве общей собственности);
[bookmark: n154]4.7.4. Размер доли (части) в праве общей собственности (в случае, когда имущество принадлежит на праве общей долевой собственности);
[bookmark: n155]4.7.5. Основание для возникновения права собственности:
[bookmark: n156]4.7.5.1. Название документа;
[bookmark: n157]4.7.5.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n158]4.7.5.3. Номер документа;
[bookmark: n159]4.7.5.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n160]4.7.5.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n161]4.7.6. Основание для внесения записи о праве собственности и субъекта этого права:
[bookmark: n162]4.7.6.1. Название решения;
[bookmark: n163]4.7.6.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n164]4.7.6.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n165]4.7.7. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которой проводится государственная регистрация прав;
[bookmark: n166]4.7.8. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n167]4.7.9. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n168][bookmark: n169]4.8. В случае проведения государственной регистрации возникновения других вещных прав на недвижимое имущество, отличных от права собственности, государственный регистратор прав вносит в записи о других вещных правах и субъекта этих прав следующие сведения:
[bookmark: n170]4.8.1. В отношении субъекта вещного права:
[bookmark: n171]4.8.1.1. Для физического лица (гражданина, иностранца, лица без гражданства):
[bookmark: n172]4.8.1.1.1. Фамилия, имя и (при наличии) отчество;
[bookmark: n173]4.8.1.1.2. Налоговый номер (кроме граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в документе, удостоверяющем личность);
[bookmark: n174]4.8.1.1.3. Номер и серия паспорта гражданина (для граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в документе, удостоверяющем личность);
[bookmark: n175]4.8.1.1.4. Реквизиты документа, удостоверяющего такое лицо (номер и серия документа, дата его выдачи, сведения о субъекте, который осуществил его выдачу и т.д.);
[bookmark: n176]4.8.1.2. Для юридического лица (резидента и нерезидента):
[bookmark: n177]4.8.1.2.1. Наименование юридического лица;
[bookmark: n178]4.8.1.2.2. Налоговый номер;
[bookmark: n179]4.8.1.3. Для органов местного самоуправления:
[bookmark: n180]4.8.1.3.1. Наименование органа местного самоуправления;
[bookmark: n181]4.8.1.3.2. Налоговый номер органа местного самоуправления;
[bookmark: n182]4.8.1.4. Для органов государственной власти:
[bookmark: n183]4.8.1.4.1. Наименование органа государственной власти;
[bookmark: n184]4.8.1.4.2. Налоговый номер органа государственной власти;
[bookmark: n185]4.8.2. Вид вещного права;
[bookmark: n186]4.8.3. Срок действия вещного права (признак бессрочности);
[bookmark: n705]4.8.4. Размер арендной платы (в случае проведения государственной регистрации права аренды земельного участка);
[bookmark: n704][bookmark: n187]4.8.5. Основание для возникновения вещного права:
[bookmark: n188]4.8.5.1. Название документа;
[bookmark: n189]4.8.5.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n190]4.8.5.3. Номер документа;
[bookmark: n191]4.8.5.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n192]4.8.5.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n193]4.8.6. Основание для внесения записи о других вещных правах и субъекта этих прав, изменений в записи:
[bookmark: n194]4.8.6.1. Название решения;
[bookmark: n195]4.8.6.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n196]4.8.6.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n197]4.8.7. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которой проводится государственная регистрация прав;
[bookmark: n198]4.8.8. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n199]4.8.9. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n200][bookmark: n201]4.9. Если вещным правом на недвижимое имущество является ипотека, государственный регистратор прав вносит в записи о других вещных правах и субъекта этих прав следующие сведения:
[bookmark: n202]4.9.1. В отношении субъекта вещного права (ипотекодатель (имущественный поручитель), ипотекодержатель, должник (если он не является ипотекодателем):
[bookmark: n203]4.9.1.1. Для физического лица (гражданина, иностранца, лица без гражданства):
[bookmark: n204]4.9.1.1.1. Фамилия, имя и (при наличии) отчество;
[bookmark: n205]4.9.1.1.2. Налоговый номер (кроме граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в паспорте гражданина);
[bookmark: n206]4.9.1.1.3. Номер и серия паспорта гражданина (для граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в паспорте гражданина);
[bookmark: n207]4.9.1.1.4. Реквизиты документа, удостоверяющего личность (номер и серия документа, дата его выдачи, сведения о субъекте, который его выдал и т.д.);
[bookmark: n208]4.9.1.2. Для юридического лица (резидента и нерезидента):
[bookmark: n209]4.9.1.2.1. Наименование юридического лица;
[bookmark: n210]4.9.1.2.2. Налоговый номер;
[bookmark: n211]4.9.1.3. Для органов местного самоуправления:
[bookmark: n212]4.9.1.3.1. Наименование органа местного самоуправления;
[bookmark: n213]4.9.1.3.2. Налоговый номер органа местного самоуправления;
[bookmark: n214]4.9.1.4. Для органов государственной власти:
[bookmark: n215]4.9.1.4.1. Наименование органа государственной власти;
[bookmark: n216]4.9.1.4.2. Налоговый номер органа государственной власти;
[bookmark: n217]4.9.2. Размер основного обязательства (сведения о размере основной суммы задолженности и процентов по основному обязательству и (или) ссылка на сделку, в которой установлено основное обязательство в случае, когда ипотекой обеспечивается удовлетворение требований, которые могут возникнуть в будущем);
[bookmark: n218]4.9.3. Срок исполнения основного обязательства (сведения о сроке полного выполнения основного обязательства или срок действия ипотечного договора в случае, когда ипотекой обеспечивается удовлетворение требований, которые могут возникнуть в будущем);
[bookmark: n219]4.9.4. Реквизиты закладной, сведения о выдаче дубликата закладной, аннулировании закладной (в случае, если ипотечным договором предусмотрена выдача закладной);
[bookmark: n220]4.9.5. Основание для возникновения вещного права:
[bookmark: n221]4.9.5.1. Название документа;
[bookmark: n222]4.9.5.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n223]4.9.5.3. Номер документа;
[bookmark: n224]4.9.5.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n225]4.9.5.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n226]4.9.6. Основание для внесения записи о других вещных правах и субъекте этих прав:
[bookmark: n227]4.9.6.1. Название решения;
[bookmark: n228]4.9.6.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n229]4.9.6.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n230]4.9.7. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которого проводится государственная регистрация прав;
[bookmark: n231]4.9.8. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n232]4.9.9. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n233][bookmark: n234]4.10. В случае проведения государственной регистрации возникновения отягощений (обременений) прав на недвижимое имущество государственный регистратор прав вносит в записи об отягощении(обременении) прав на недвижимое имущество и субъекта этих прав следующие сведения:
[bookmark: n235]4.10.1. В отношении субъекта отягощений (обременений) вещевых прав (обременитель, должник и (при наличии) лицо, в интересах которого установлено обременение):
[bookmark: n236]4.10.1.1. Для физического лица (гражданина, иностранца, лица без гражданства):
[bookmark: n237]4.10.1.1.1. Фамилия, имя и (при наличии) отчество;
[bookmark: n238]4.10.1.1.2. Налоговый номер (кроме граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в паспорте гражданина);
[bookmark: n239]4.10.1.1.3. Номер и серия паспорта гражданина (для граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в паспорте гражданина);
[bookmark: n240]4.10.1.1.4. Реквизиты документа, удостоверяющего личность (номер и серия документа, дата его выдачи, сведения о субъекте, который его выдал и т.д.);
[bookmark: n241]4.10.1.2. Для юридического лица (резидента и нерезидента):
[bookmark: n242]4.10.1.2.1. Наименование юридического лица;
[bookmark: n243]4.10.1.2.2. Налоговый номер;
[bookmark: n244]4.10.1.3. Для органов местного самоуправления:
[bookmark: n245]4.10.1.3.1. Наименование органа местного самоуправления;
[bookmark: n246]4.10.1.3.2. Должностное лицо органа местного самоуправления (в случае, когда обременителем является должностное лицо);
[bookmark: n247]4.10.1.3.3. Налоговый номер органа местного самоуправления;
[bookmark: n248]4.10.1.4. Для органов государственной власти:
[bookmark: n249]4.10.1.4.1. Наименование органа государственной власти;
[bookmark: n250]4.10.1.4.2. Должностное лицо органа государственной власти (в случае, когда обременителем является должностное лицо);
[bookmark: n251]4.10.1.4.3. Налоговый номер органа государственной власти;
[bookmark: n252]4.10.2. Вид отягощения(обременения) вещного права (налоговый залог, арест, запрет, другие отягощения(обременения), определенные законодательством);
[bookmark: n253]4.10.3. Содержание отягощения (обременения) вещного права;
[bookmark: n254]4.10.4. Срок действия отягощения (обременения) вещного права (при его наличии);
[bookmark: n255]4.10.5. Основание для возникновения отягощения (обременения) вещного права:
[bookmark: n256]4.10.5.1. Название документа;
[bookmark: n257]4.10.5.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n258]4.10.5.3. Номер документа;
[bookmark: n259]4.10.5.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n260]4.10.5.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n261]4.10.6. Основание для внесения записи об отягощении (обременении) прав на недвижимое имущество и субъекта (субъектов) этих прав:
[bookmark: n262]4.10.6.1. Название решения;
[bookmark: n263]4.10.6.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n264]4.10.6.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n265]4.10.7. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которой проводится государственная регистрация прав;
[bookmark: n266]4.10.8. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n267]4.10.9. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n268][bookmark: n269][bookmark: n270]4.11. В случае проведения государственной регистрации возникновения иного вещного права на недвижимое имущество, отличное от права собственности, в специальный раздел Государственного реестра прав вносятся сведения, предусмотренные пунктами 4.6, 4.8. и 4.9. настоящего Временного положения.
[bookmark: n636][bookmark: n305]4.12. В случае проведения государственной регистрации возникновения обременений прав на недвижимое имущество в специальный раздел Государственного реестра прав вносятся сведения, предусмотренные пунктами 4.6. и 4.10. настоящего Временного положения.
[bookmark: n637][bookmark: n366]4.13. В случае постановки (взятия) на учет бесхозяйного недвижимого имущества в специальный раздел Государственного реестра прав вносятся следующие сведения:
[bookmark: n367]4.13.1. По объекту недвижимого имущества:
[bookmark: n368]4.13.1.1. Тип объекта недвижимого имущества (жилой дом, здание, сооружение, квартира, жилое помещение, нежилое помещение и т.д.);
[bookmark: n369]4.13.1.2. Назначение объекта недвижимого имущества (жилой или нежилой);
[bookmark: n370]4.13.1.3. Площадь объекта недвижимого имущества (общая и (при наличии) жилая);
[bookmark: n371]4.13.1.4. Сведения о составных частях объекта недвижимого имущества (наименование и (или)присвоенная литера (буква), общая и (при наличии) жилая площадь объекта недвижимого имущества, который является составной частью сложной вещи и предназначен для обслуживания другой (главной) вещи, связанный с ней общим назначением и является ее принадлежностью);
[bookmark: n372]4.13.1.5. Адрес объекта недвижимого имущества;
[bookmark: n373]4.13.2. Основание для постановки на учет бесхозяйного недвижимого имущества:
[bookmark: n374]4.13.2.1. Название документа;
[bookmark: n375]4.13.2.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n376]4.13.2.3. Номер документа;
[bookmark: n377]4.13.2.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n378]4.13.2.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n379]4.13.3. Основание для внесения записи о постановке на учет бесхозяйного недвижимого имущества, изменений в записи:
[bookmark: n380]4.13.3.1. Название решения;
[bookmark: n381]4.13.3.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n382]4.13.3.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n383]4.13.4. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которого проводится постановка(взятие) на учет бесхозяйного недвижимого имущества;
[bookmark: n384]4.13.5. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n385]4.13.6. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n386]4.14. В случаях, предусмотренных законодательством, государственный регистратор прав вносит в записи Государственный реестр прав сведения о переносе записей о недвижимом имуществе, о праве собственности и субъекте этого права, о других вещных правах и субъекте этих прав, об обременении прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав из разделов, которые закрываются, или специального раздела Государственного реестра прав, бумажных или электронных информационных носителей, в которых до введения Государственного реестра прав согласно законодательству производилась государственная регистрация прав (далее - информационная система).
[bookmark: n638][bookmark: n387]4.14.1. Во время переноса записей из разделов или специального раздела Государственного реестра прав государственный регистратор прав вносит следующие сведения:
[bookmark: n388]4.14.1.1. Номер записи, которая переносится;
[bookmark: n389]4.14.1.2. Дата и время передачи записи.
[bookmark: n390]4.14.2. Во время переноса записей государственный регистратор прав вносит следующие сведения:
[bookmark: n639][bookmark: n391]4.14.2.1. Название соответствующей информационной системы;
[bookmark: n640][bookmark: n392]4.14.2.2. Регистрационный номер, дата и время (при наличии) регистрации записи в соответствующей информационной системе;
[bookmark: n641][bookmark: n393]4.14.2.3. Дата и время передачи записи.
[bookmark: n394]4.14.3. Во время переноса записей дата и время государственной регистрации таких прав на недвижимое имущество, их отягощений (обременений) соответствует дате и времени (при наличии) их государственной регистрации в соответствующих разделах (информационных системах) и остается неизменной.
[bookmark: n642][bookmark: n395]4.15. После переноса записи из раздела или из специального раздела Государственного реестра прав в раздел Государственного реестра прав государственный регистратор прав делает в соответствующей записи в разделе или специальном разделе Государственного реестра прав отметку о погашении записи.
[bookmark: n396]4.16. При проведении государственной регистрации перехода права собственности, других вещных прав на недвижимое имущество или отягощений (обременений) таких прав государственный регистратор прав вместо существующих сведений, содержащихся в открытом разделе или специальном разделе Государственного реестра прав, вносит новые сведения, указанные в пунктах 4.7.-4.10. настоящего Временного положения.
[bookmark: n643][bookmark: n398]4.17. При проведении государственной регистрации прекращения права собственности, других вещных прав на недвижимое имущество или отягощений (обременений) таких прав государственный регистратор прав вносит в соответствующую запись Государственного реестра прав следующие сведения:
[bookmark: n399]4.17.1. Основание для прекращения вещных прав, их отягощений (обременений):
[bookmark: n400]4.17.1.1. Название документа;
[bookmark: n401]4.17.1.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n402]4.17.1.3. Номер документа;
[bookmark: n403]4.17.1.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n404]4.17.1.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n405]4.17.2. Основание для внесения записи о прекращении прав, их отягощений (обременений):
[bookmark: n406]4.17.2.1 Название решения;
[bookmark: n407]4.17.2.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n408]4.17.2.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n409]4.17.3. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которого проводится государственная регистрация прав;
[bookmark: n410]4.17.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n411]4.17.5. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n412][bookmark: n413]4.18. Запись о праве собственности и субъекте этого права; о других вещных правах и субъекте этих прав; об отягощении (обременении) прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав, который существовал до перехода, прекращения права собственности, других вещных прав на недвижимое имущество или отягощений (обременений) таких прав, сохраняется в Государственном реестре прав.
[bookmark: n414]4.19. В целях соблюдения единого порядка внесения и поиска сведений в Государственном реестре прав используются словари Государственного реестра прав, перечень и порядок ведения которых устанавливает Министерство юстиции Донецкой Народной Республики.
[bookmark: n415]
V. Оформление свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество с помощью Государственного реестра прав

[bookmark: n416]5.1. В случаях, установленных законодательством, государственный регистратор прав по результатам рассмотрения заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений) оформляет свидетельство о праве собственности на недвижимое имущество, которому присваивается индексный номер, фиксируется дата и время его формирования.
[bookmark: n417]5.2. Для формирования и выдачи свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество государственный регистратор прав вносит в Государственный реестр прав следующие сведения:
[bookmark: n418]5.2.1. В отношении недвижимого имущества:
[bookmark: n419]5.2.1.1. В отношении земельного участка:
[bookmark: n420]5.2.1.1.1 Дата государственной регистрации земельного участка;
[bookmark: n421]5.2.1.1.2. Наименование органа, который провел государственную регистрацию земельного участка;
[bookmark: n422]5.2.1.1.3. Кадастровый номер земельного участка;
[bookmark: n423]5.2.1.1.4. Площадь земельного участка;
[bookmark: n424]5.2.1.1.5. Целевое назначение земельного участка;
[bookmark: n707]5.2.1.1.6. Местонахождение земельного участка;
[bookmark: n706][bookmark: n425]5.2.1.2. По объекту недвижимого имущества:
[bookmark: n426]5.2.1.2.1. Тип объекта недвижимого имущества (жилой дом, здание, сооружение, квартира, жилое помещение, нежилое помещение и т.д.);
[bookmark: n427]5.2.1.2.2. Площадь объекта недвижимого имущества (общая и жилая (при наличии);
[bookmark: n428]5.2.1.2.3. Адрес объекта недвижимого имущества.
[bookmark: n429][bookmark: n432]5.2.2. В отношении субъекта права собственности:
[bookmark: n433]5.2.2.1. Для физического лица (гражданина, иностранца, лица без гражданства):
[bookmark: n434]5.2.2.1.1. Фамилия, имя и (при наличии) отчество;
[bookmark: n435]5.2.2.1.2. Налоговый номер (кроме граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в паспорте гражданина);
[bookmark: n436]5.2.2.1.3. Номер и серия паспорта гражданина (для граждан, которые по своим религиозным или другим убеждениям отказываются от принятия регистрационного номера учетной карточки налогоплательщика (идентификационного номера), официально сообщили об этом в соответствующие органы государственной власти и имеют отметку в паспорте гражданина);
[bookmark: n437]5.2.2.1.4. Реквизиты документа, удостоверяющего личность владельца (номер и серия документа, дата его выдачи, сведения о субъекте, который осуществил его выдачу и т.д.);
[bookmark: n438]5.2.2.2. Для юридического лица (резидента и нерезидента):
[bookmark: n439]5.2.2.2.1. Наименование юридического лица;
[bookmark: n440]5.2.2.2.2. Налоговый номер;
[bookmark: n441]5.2.2.3. Для муниципальной общины:
[bookmark: n442]5.2.2.3.1 Сведения о муниципальной общине села, поселка, города, района в городе;
[bookmark: n443]5.2.2.3.2. Наименование органа местного самоуправления;
[bookmark: n444]5.2.2.3.3. Налоговый номер органа местного самоуправления;
[bookmark: n445]5.2.2.4. Для государства:
[bookmark: n446]5.2.2.4.1. Сведения о государстве;
[bookmark: n447]5.2.2.4.2. Наименование органа государственной власти, который осуществляет управление недвижимым имуществом;
[bookmark: n448]5.2.2.4.3. Налоговый номер органа государственной власти;
[bookmark: n449]5.2.3. Форма собственности;
[bookmark: n450]5.2.4. Вид совместной собственности (в случае, когда имущество принадлежит на праве общей собственности);
[bookmark: n451]5.2.5. Размер доли (части) в праве общей собственности (в случае, когда имущество принадлежит на праве общей долевой собственности);
[bookmark: n452]5.2.6. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n453]5.2.7. Наименование органа государственной регистрации прав;
[bookmark: n454]5.2.8. Номер и серия бланка свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество.
[bookmark: n710]5.2.9. В случае формирования и выдачи свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество в связи с утратой, повреждением или порчей свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество, выданного органом местного самоуправления, государственного акта на право частной собственности на землю, государственного акта на право собственности на землю, государственного акта на право собственности на земельный участок, государственного акта на право постоянного пользования земельным участком государственный регистратор прав, кроме сведений, указанных в подпунктах 5.2.1.-5.2.8. настоящего пункта, вносит в Государственный реестр прав следующие сведения:
[bookmark: n714][bookmark: n711]5.2.9.1. Название утраченного, поврежденного или испорченного документа, его серия, номер и дата выдачи;
[bookmark: n713][bookmark: n712]5.2.9.2. Наименование органа, осуществившего выдачу утраченного, поврежденного или испорченного документа.
[bookmark: n708][bookmark: n455]5.3. В случае утраты, повреждения или порчи свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество, а также свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество, выданного органом местного самоуправления, государственного акта на право частной собственности на землю, государственного акта на право собственности на землю, государственного акта на право собственности на земельный участок, государственного акта на право постоянного пользования земельным участком, на основании которого проведена государственная регистрация прав в Государственном реестре прав, по результатам рассмотрения заявления о предоставлении дубликата свидетельства государственный регистратор прав в срок, установленный для государственной регистрации прав, оформляет дубликат свидетельства, которому присваивается индексный номер, фиксируется дата и время его формирования.
[bookmark: n645]5.3.1. Для формирования и выдачи дубликата свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество государственный регистратор прав вносит в Государственный реестр прав следующие сведения:
[bookmark: n646]5.3.1.1. Индексный номер свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество;
[bookmark: n647]5.3.1.2. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n648]5.3.1.3. Наименование органа государственной регистрации прав;
[bookmark: n649]5.3.1.4. Номер и серия бланка свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество.
[bookmark: n650]5.3.2. Для формирования и выдачи дубликата свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество, выданного органом местного самоуправления, государственного акта на право частной собственности на землю, государственного акта на право собственности на землю, государственного акта на право собственности на земельный участок, государственного акта на право постоянного пользования земельным участком, на основании которого проведена государственная регистрация прав в Государственном реестре прав, государственный регистратор прав вносит в Государственный реестр прав следующие сведения:
[bookmark: n651]5.3.2.1. Номер записи о праве собственности и субъекта этого права или о других вещных правах и субъекта этих прав Государственного реестра прав, внесены на основании утраченного, поврежденного или испорченного документа;
[bookmark: n652]5.3.2.2. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n653]5.3.2.3. Наименование органа государственной регистрации прав;
[bookmark: n654]5.3.2.4. Номер и серия бланка свидетельства о праве собственности на недвижимое имущество.

[bookmark: n644][bookmark: n460]VI. Внесение изменений в записи Государственного реестра прав, внесение записей об отмене государственной регистрации прав, отмена решения государственного регистратора прав и отмена записей Государственного реестра прав

[bookmark: n463][bookmark: n464]6.1. Государственный регистратор прав вносит изменения в записи Государственного реестра прав в случае допущения технической ошибки; изменения сведений о недвижимом имуществе, праве собственности и субъекте этого права, других вещных правах и субъектах этих прав, отягощений (обременений) прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав, содержащихся в Государственном реестре прав, не связанных с проведением государственной регистрации прав.
[bookmark: n465]Внесение изменений в записи Государственного реестра прав проводится государственным регистратором прав по заявлению, форму и требования, к заполнению которого устанавливает Министерство юстиции Донецкой Народной Республики.
6.2. В случае внесения изменений в связи с допущением технической ошибки государственный регистратор прав вносит в соответствующую запись Государственного реестра прав следующие сведения:
[bookmark: n467]6.2.1. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которой вносятся изменения в Государственный реестр прав;
[bookmark: n468]6.2.2. Основание для внесения изменений в записи:
[bookmark: n469]6.2.2.1. Название решения;
[bookmark: n470]6.2.2.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n471]6.2.2.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n472]6.2.3. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n473]6.2.4. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n474][bookmark: n475]6.3. В случае внесения изменений в связи с изменением сведений о недвижимом имуществе, праве собственности и субъекте этого права, других вещных правах и субъекте этих прав, отягощении(обременении) прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав, содержащихся в Государственном реестре прав, не связанных с проведением государственной регистрации прав, государственный регистратор прав вносит в соответствующие записи Государственного реестра прав, следующие сведения:
[bookmark: n476]6.3.1. Основание для изменения сведений:
[bookmark: n477]6.3.1.1. Название документа;
[bookmark: n478]6.3.1.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n479]6.3.1.3. Номер документа;
[bookmark: n480]6.3.1.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n481]6.3.1.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n482]6.3.2. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которой вносятся изменения в Государственный реестр прав;
[bookmark: n483]6.3.3. Основание для внесения изменений в записи:
[bookmark: n484]6.3.3.1. Название решения;
[bookmark: n485]6.3.3.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n486]6.3.3.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n487]6.3.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n488]6.3.5. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n489][bookmark: n490]6.4. Государственный регистратор прав вносит записи в Государственный реестр прав об отмене государственной регистрации прав в случае отмены на основании решения суда, решения государственного регистратора прав о государственной регистрации прав и их обременений.
[bookmark: n656][bookmark: n491]В случае отмены на основании решения суда государственной регистрации прав, проведенной до введения Государственного реестра вещных прав на недвижимое имущество в соответствии с законодательством, действовавшим на момент такой регистрации, записей о государственной регистрации прав, содержащихся в информационных системах, документов, на основании которых проведена государственная регистрации прав до введения Государственного реестра вещных прав на недвижимое имущество, при отсутствии государственной регистрации таких прав в Государственном реестре прав государственный регистратор прав переносит в Государственный реестр прав записи о государственной регистрации прав, содержащихся в информационных системах, и вносит запись об отмене государственной регистрации прав.
Внесение записей об отмене государственной регистрации прав осуществляется государственным регистратором прав по заявлению, форму и требования, к заполнению которого устанавливает Министерство юстиции Донецкой Народной Республики.
[bookmark: n492]6.4.1. Для внесения записей об отмене государственной регистрации прав государственный регистратор прав вносит в соответствующий раздел Государственного реестра прав следующие сведения:
[bookmark: n493]6.4.1.1. Основание для отмены государственной регистрации прав:
[bookmark: n494]6.4.1.1.1. Название документа;
[bookmark: n495]6.4.1.1.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n496]6.4.1.1.3. Номер документа;
[bookmark: n497]6.4.1.1.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n498]6.4.1.1.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n499]6.4.1.2. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которой вносятся записи об отмене государственной регистрации прав;
[bookmark: n500]6.4.1.3. Основание для внесения записей об отмене государственной регистрации прав:
[bookmark: n501]6.4.1.3.1. Название решения;
[bookmark: n502]6.4.1.3.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n503]6.4.1.3.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n504]6.4.1.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n505]6.4.1.5. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n506]В результате внесения записей об отмене государственной регистрации прав в соответствующем разделе Государственного реестра прав государственный регистратор прав делает отметку об отмене государственной регистрации прав.
[bookmark: n507]В случае, если внесение записей об отмене государственной регистрации прав осуществляется по государственной регистрации перехода или прекращения прав, государственный регистратор прав делает отметку об отмене государственной регистрации прав и восстанавливает записи о вещных правах на недвижимое имущество, отягощение(обременение) таких прав, существовавших до проведения государственной регистрации прав.
[bookmark: n508]В случае если внесение записей об отмене государственной регистрации прав осуществляется по государственной регистрации прав на объект недвижимого имущества, который разделен или часть, из которого выделено, или на объекты недвижимого имущества, которые объединены, государственный регистратор прав делает отметку об отмене государственной регистрации прав и открывает закрытый (закрытые) раздел (разделы) Государственного реестра прав и соответствующее (соответствующие) регистрационное (регистрационные) дело (дела) на основании принятого им решения об открытии закрытого раздела Государственного реестра прав и регистрационного дела.
[bookmark: n509][bookmark: n716]6.4.2. Государственный регистратор прав вносит записи в Государственный реестр прав об отмене решения государственного регистратора прав в случае отмены на основании решения суда, решения государственного регистратора прав о приостановлении рассмотрения заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений), об отказе в удовлетворении заявления, об отзыве заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений) или об отказе в государственной регистрации прав и их отягощений (обременений).
[bookmark: n717]Внесение записей об отмене решения государственного регистратора прав осуществляется государственным регистратором прав по заявлению, форму и требования к заполнению которого устанавливает Министерство юстиции Донецкой Народной Республики.
[bookmark: n718]6.4.2.1. Для внесения записей об отмене решения государственного регистратора прав государственный регистратор прав вносит в соответствующий раздел Государственного реестра прав следующие сведения:
[bookmark: n719]6.4.2.1.1. Индексный номер решения государственного регистратора прав;
[bookmark: n720]6.4.2.1.2. Основание для отмены решения государственного регистратора прав;
[bookmark: n721]6.4.2.1.3. Название документа;
[bookmark: n722]6.4.2.1.4. Дата выдачи документа;
[bookmark: n723]6.4.2.1.5. Номер документа;
[bookmark: n724]6.4.2.1.6. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n725]6.4.2.1.7. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n726]6.4.2.1.8. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которого вносятся записи об отмене решения государственного регистратора прав;
[bookmark: n727]6.4.2.1.9. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n728]6.4.2.1.10. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n729]В результате внесения записей об отмене решения государственного регистратора прав в соответствующем разделе Государственного реестра прав государственный регистратор прав делает отметку об отмене соответствующего решения.
[bookmark: n715][bookmark: n510]6.5. Государственный регистратор прав отменяет записи Государственного реестра прав в случае отмены на основании решения суда, решения государственного регистратора прав о постановке на учет бесхозяйного или выморочного недвижимого имущества или о внесении изменений в записи Государственного реестра прав.
[bookmark: n511]Отмена записей Государственного реестра прав осуществляется государственным регистратором прав по заявлению, форму и требования, к заполнению которого устанавливает Министерство юстиции Донецкой Народной Республики.
[bookmark: n512]Для отмены записей государственный регистратор прав вносит в соответствующие записи Государственного реестра прав, следующие сведения:
[bookmark: n513]6.5.1. Основание для отмены записи:
[bookmark: n514]6.5.1.1 Название документа;
[bookmark: n515]6.5.1.2. Дата выдачи документа;
[bookmark: n516]6.5.1.3. Номер документа;
[bookmark: n517]6.5.1.4. Кем выдан (оформлен) документ;
[bookmark: n518]6.5.1.5. Дополнительные сведения о документе;
[bookmark: n519]6.5.2. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления, на основании которой отменяется запись;
[bookmark: n520]6.5.3. Основание для внесения сведений об отмене записи:
[bookmark: n521]6.5.3.1. Название решения;
[bookmark: n522]6.5.3.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n523]6.5.3.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n524]6.5.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n525]6.5.5. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n526]В случае если на основании решения суда отменено решение государственного регистратора прав о постановке на учет бесхозяйного или выморочного недвижимого имущества, государственный регистратор прав делает в соответствующей записи отметку о его отмене.
[bookmark: n527]В случае если на основании решения суда отменено решение государственного регистратора прав о внесении изменений в записи Государственного реестра прав, государственный регистратор прав восстанавливает записи, которые существовали до внесения соответствующих изменений.
[bookmark: n528][bookmark: n529]6.6. Дата и время внесения изменений в записи, внесения записей об отмене государственной регистрации прав, отмены решения государственного регистратора прав и отмены записей Государственного реестра прав фиксируются автоматически и соответствуют дате и времени регистрации заявления в базе данных о регистрации заявлений и запросов, согласно которого заявлено внесение изменений в записи, отмена записей Государственного реестра прав.
[bookmark: n530][bookmark: n531]6.7. Порядок принятия и рассмотрения заявлений о внесении изменений в записи, внесения записей об отмене государственной регистрации прав, отмены решения государственного регистратора прав и отмены записей Государственного реестра прав устанавливает Министерство юстиции Донецкой Народной Республики.
[bookmark: n532][bookmark: n533]
VII. Предоставление информации из Государственного реестра прав

[bookmark: n534][bookmark: n535]7.1. Извлечение, информационная справка из Государственного реестра прав формируется на основании сведений, содержащихся в нем, с присвоением индексного номера, фиксацией даты и времени их формирования.
[bookmark: n536]7.2. Для формирования извлечения, информационной справки из Государственного реестра прав государственный регистратор прав вносит в Государственный реестр прав следующие сведения:
[bookmark: n537]7.2.1. Регистрационный номер, дата и время регистрации заявления (запроса);
[bookmark: n538]7.2.2. Параметры запрашиваемой информации;
[bookmark: n539][bookmark: n540]7.2.3. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n541]7.2.4. Наименование органа государственной регистрации прав;
[bookmark: n542]7.2.5. Номер и серия бланка извлечения, информационной справки из Государственного реестра прав.
[bookmark: n543]7.3. Извлечение из Государственного реестра прав формируется на основании сведений, содержащихся в нем, в зависимости от личности заявителя.
[bookmark: n730]Извлечение из Государственного реестра прав, которое содержит сведения о недвижимом имуществе, о праве собственности и субъекте этого права, о других вещных правах и субъекте этих прав, об отягощении (обременении) прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав, имеющиеся в разделе государственного реестра прав, открытом на соответствующий объект, на дату и время его формирования, - формируется по объекту недвижимого имущества по заявлению собственника (наследника, правопреемника) или уполномоченного им лица.
[bookmark: n731]Извлечение из Государственного реестра прав, которое содержит сведения о недвижимом имуществе, об иных вещных правах и субъекте этих прав, имеющиеся в Государственном реестре прав на дату и время его формирования, - формируется по объекту недвижимого имущества по заявлению лица, имеющего вещные права, отличные от права собственности, или уполномоченного им лица.
[bookmark: n732]Извлечение из Государственного реестра прав, которое содержит сведения о недвижимом имуществе, об отягощении (обременении) прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав, имеющиеся в Государственном реестре прав на дату и время его формирования, - формируется по объекту недвижимого имущества по заявлению обременителя или уполномоченного им лица.
[bookmark: n733]Извлечение из Государственного реестра прав, которое содержит сведения о недвижимом имуществе, об ипотеке и об отягощении(обременении) прав на недвижимое имущество (кроме сведений об основании для возникновения ипотеки, обременения и о субъектах этих прав), имеющиеся в Государственном реестре прав на дату и время его формирования, - формируется по объекту недвижимого имущества по заявлению любого физического или юридического лица или уполномоченного ими лица.
[bookmark: n734]Извлечение из Государственного реестра прав, которое содержит сведения о наличии или отсутствии сведений о недвижимом имуществе, о праве собственности и субъекте этого права, о других вещных правах и субъекте этих прав, об отягощении (обременении) прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав (кроме сведений об основании для возникновения соответствующих прав, их (отягощений) обременений и о субъектах этих прав, отягощений (обременений), имеющиеся в Государственном реестре прав на дату и время его формирования, - формируется по субъекту, по заявлению такого субъекта или уполномоченного им лица.
[bookmark: n735]Извлечение из Государственного реестра прав, которое содержит сведения о постановке на учет бесхозяйного или выморочного недвижимого имущества, имеющиеся в Государственном реестре прав на дату и время его формирования, - формируется по объекту недвижимого имущества, по заявлению полномочного органа государственной власти (местного самоуправления) или уполномоченного им лица.
7.4. В случае отсутствия в Государственном реестре прав сведений о зарегистрированных вещных правах на недвижимое имущество и их отягощений (обременений), государственный регистратор прав формирует извлечение об отсутствии сведений о зарегистрированных вещных правах на недвижимое имущество и их отягощений (обременений) на дату и время его формирования.
[bookmark: n558]7.4.1. В случае необходимости заявитель может получить извлечение, содержащее детализированную информацию о внесении изменений в соответствующие записи Государственного реестра прав.
[bookmark: n559]Собственник, наследники (правопреемники) недвижимого имущества могут получить извлечение, содержащее детализированную информацию о государственной регистрации прекращения прав других лиц на недвижимое имущество, принадлежащее заявителю на праве собственности; о государственной регистрации прекращения отягощений (обременений) прав на такое недвижимое имущество; о внесении изменений в соответствующие записи Государственного реестра прав.
[bookmark: n657][bookmark: n561]7.5. Информационная справка из Государственного реестра прав формируется на основании сведений, содержащихся в нем, в зависимости от запрашиваемой информации об объекте недвижимого имущества или субъекте.
[bookmark: n659]Информационная справка из Государственного реестра прав, содержащая сведения о недвижимом имуществе, о праве собственности и субъекте этого права, о других вещных правах и субъекте этих прав, об отягощении (обременении) прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав, имеющиеся в Государственном реестре прав на дату и время ее формирования, - формируется по запрашиваемому субъекту.
[bookmark: n660]Информационная справка из Государственного реестра прав, которая содержит сведения о недвижимом имуществе, о праве собственности и субъекте этого права, о других вещных правах и субъекте этих прав, об отягощении (обременении) прав на недвижимое имущество и субъекте этих прав, имеющиеся в Государственном реестре прав на дату и время ее формирования, - формируется по запрашиваемому объекту недвижимого имущества.
[bookmark: n658][bookmark: n566]7.6. В случае отсутствия в Государственном реестре прав сведений о зарегистрированных вещных правах на недвижимое имущество и их обременений государственный регистратор прав формирует информационную справку об отсутствии сведений о зарегистрированных вещных правах на недвижимое имущество и их обременений на дату и время ее формирования.
[bookmark: n567]7.7. В случае необходимости заявитель может получить информационную справку, содержащую детальную информацию о возникновении, переходе и прекращении права собственности и других вещных прав на недвижимое имущество, отягощениях (обременениях) таких прав в отношении запрашиваемого субъекта или объекта недвижимого имущества, а также о внесенных изменениях в соответствующие записи Государственного реестра прав.
[bookmark: n568]
[bookmark: n574]VIII. Регистрационное и учетное дело

[bookmark: n575]8.1. На каждый отдельный объект недвижимого имущества, право собственности, на который заявлено впервые, государственный регистратор прав органа государственной регистрации прав на основании принятого решения о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений) открывает регистрационное дело.
[bookmark: n576][bookmark: n577][bookmark: n578]Государственный регистратор прав, который открывает регистрационное дело, вносит в раздел Государственного реестра прав, открытого на соответствующий объект недвижимого имущества, предусмотренные действующим законодательством сведения, наименование органа государственной регистрации прав и данные государственного регистратора прав.
[bookmark: n579][bookmark: n581]8.2. Регистрационное дело является формой группирования документов, выданных, оформленных или полученных во время проведения государственной регистрации прав на объект недвижимого имущества, на который открыто такое регистрационное дело, которое включает, в частности:
[bookmark: n582][bookmark: n583]8.2.1. Заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений);об отзыве заявления о государственной регистрации прав и их отягощений(обременений);об отмене записи Государственного реестра прав и т.д.;
[bookmark: n584][bookmark: n585]8.2.2. Копии поданных заявителем для проведения государственной регистрации прав документов, определенных во Временном положении о государственной регистрации вещных прав на недвижимое имущество и их отягощений (обременений) и предоставления информации, в других нормативных правовых актах, принятых в соответствии с указанным Временным положением;
[bookmark: n586][bookmark: n587]8.2.3. Решения государственного регистратора прав о приостановлении рассмотрения заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений); о возобновлении рассмотрения заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений);об оставлении заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений) без рассмотрения в связи с ее отзывом; об отказе в удовлетворении заявления об отзыве заявления о государственной регистрации прав и их отягощений (обременений);о государственной регистрации прав и их отягощений(обременений);об отказе в государственной регистрации прав и их отягощений (обременений) и т.д.;
[bookmark: n588]8.2.4. Другие документы, которые были выданы, оформлены или получены во время проведения государственной регистрации прав (кроме сведений, полученных государственным регистратором прав из Государственного реестра прав).
[bookmark: n589][bookmark: n590]Документы размещаются в регистрационном деле в порядке их поступления и нумеруются.
[bookmark: n591]Государственный регистратор прав с оригиналов, представленных заявителем для проведения государственной регистрации прав документов и копий документов, которые предъявляются для государственной регистрации прав, производит их электронные копии путем сканирования, которые размещает в соответствующем разделе Государственного реестра прав (кроме документов, которые были им выданы или оформлены при проведении государственной регистрации прав).
[bookmark: n592][bookmark: n595]В случае проведения государственной регистрации отягощений (обременений) прав на недвижимое имущество не по месту нахождения такого имущества государственный регистратор прав, который провел соответствующие регистрационные действия, с оригиналов представленных заявителем для проведения государственной регистрации прав документов и копий документов, которые предъявляются для государственной регистрации прав, производит электронные копии путем сканирования, которые размещает в соответствующем разделе Государственного реестра прав (кроме документов, которые были им выданы или оформлены во время проведения государственной регистрации прав).
[bookmark: n596][bookmark: n597]8.3. Государственный регистратор прав присваивает каждому регистрационному делу регистрационный номер, который соответствует регистрационному номеру объекта недвижимого имущества, на который такое дело открыто.
[bookmark: n598]8.4. Государственный регистратор прав в случаях, установленных действующим законодательством, закрывает регистрационное дело на основании принятого им решения о закрытии раздела Государственного реестра прав и регистрационного дела.
[bookmark: n599]8.5. Учетное дело является формой группирования документов, выданных, оформленных или полученных при рассмотрении заявлений (запросов), которое открывается в случае:
[bookmark: n600]8.5.1. Когда по результатам рассмотрения заявлений отказано в их удовлетворении;
[bookmark: n601]8.5.2. Рассмотрения заявлений о постановке на учет бесхозяйного или выморочного недвижимого имущества;
[bookmark: n602][bookmark: n604]8.5.3 Рассмотрения заявлений (запросов) о предоставлении информации из Государственного реестра прав.
[bookmark: n605]Государственный регистратор прав присваивает каждому учетному делу регистрационный номер, который соответствует регистрационному номеру заявления (запроса), по которому такое дело открыто.

[bookmark: n606][bookmark: n607]IX. Закрытие разделов Государственного реестра прав

[bookmark: n608]9.1. Государственный регистратор прав в случае уничтожения объекта недвижимого имущества; разделения, объединения объекта недвижимого имущества или выдела доли (части) из объекта недвижимого имущества закрывает раздел Государственного реестра прав на основании принятого им решения о закрытии раздела Государственного реестра прав и регистрационного дела.
[bookmark: n609]9.1.1. Для закрытия раздела Государственного реестра прав государственный регистратор прав вносит в соответствующий раздел Государственного реестра прав следующие сведения:
[bookmark: n610]9.1.1.1. Основание для закрытия раздела:
[bookmark: n611]9.1.1.1.1. Название решения;
[bookmark: n612]9.1.1.1.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n613]9.1.1.1.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n614]9.1.1.1.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n615]9.1.1.1.5. Наименование органа государственной регистрации прав.
[bookmark: n616][bookmark: n617]9.2. В случае открытия ранее закрытого раздела Государственного реестра прав в связи с проведением государственной регистрации права собственности на объект недвижимого имущества, который делится либо доля которого выделяется, или на объекты недвижимого имущества, которые объединяются, государственный регистратор прав вносит в соответствующий раздел Государственного реестра прав следующие сведения:
[bookmark: n618]9.2.1. Основание для открытия ранее закрытого раздела:
[bookmark: n619]9.2.1.1. Название решения;
[bookmark: n620]9.2.1.2. Дата формирования решения;
[bookmark: n621]9.2.1.3. Индексный номер решения;
[bookmark: n622]9.2.1.4. Фамилия, имя и отчество государственного регистратора прав;
[bookmark: n623]9.2.1.5. Наименование органа государственной регистрации прав.

[bookmark: n624][bookmark: n625]X. Доступ к информации о состоянии рассмотрения заявлений (запросов) с помощью Интернета

[bookmark: n626]10.1. Информация о состоянии рассмотрения поданному органу государственной регистрации прав заявления (запроса) может быть получена заявителем через веб-сайт, ведение которого осуществляется администратором Государственного реестра прав.
[bookmark: n627]10.2. Поиск и просмотр информации о состоянии рассмотрения заявления (запроса) в Интернете осуществляется по идентификатору соответствующего заявления (запроса).
[bookmark: n628]
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